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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES.
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS, FASE DE LANCES E
HABILITACAO E FASE DE LANCES DO PREGÃO PRESENCIAL N' 02/2020-
SEADM

Aos 27(vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2020, às 09h:00min, reuniu-se a o Pregoeiro e Equipe
de Apoio, os Senhores: TIAGO PEREIRA ANDRADE E VASCONCELOS -- Pregoeiro Oâcial,
MACIEL MANOEL FARIAS DA SILVA, Equipe de Apoio e o Senhor VANESSON PASSOS DE
JESUS - Equipe de Apoio, nomeados através da portaria n' 18-A/2019, datada de 12 de novembro de
2019, na Sala de reuniões da Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés Moita n' 785 -- Bairro
Planalto -- Tianguá-CE, para realização da abertura do Envelope de Habilitação da empresa A.
AMARO F. DA SILVA-ME, com o menor valor de R$ 24.000,00(vinte e quatro milreais)
Iniciada a sessão, o Pregoeiro faz suas considerações iniciais e após a realização da Prova de Conceito
para apresentação do sistema de gerencíamento do portal oficial do município, que disponibilize
informações de licitações, convênios, decretos, leis, frota de veículos, guia da cidade notícias e LRF
(Lei de Responsabilidade Fiscal) visando atender a Lei de acesso a informação, onde em seguida
prossegue com a abertura do envelope de habilitação, dispõe para que soam feitas as vistas e rubricas
pelo licitante e pela equipe de apoio, onde após análises minuciosa faz constar que a empresa encontra-
se devidamente HABILITADA, isto feito o senhor Pregoeiro declara a licitante vencedora para o
presente processo e, indaga aos presente se estão de comum senso para o resultado momento em que
todos respondem que "sim''. Em continuidade o Senhor Pregoeiro informa que emitirá aviso com o
resultado do julgamento dos documentos de habilitação acima referidos, a ser publicado na imprensa
oficial do município. Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada
conforme, segue assinada pelo Pregoeiro Oficial, Equipe de Apoio, bem como os Representantes das
empresas licitantes no transcorrer da sessão. Tianguá/CE, 27 de fevereiro de 2020.
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DEMAIS PARTICIPANTES ASSINATURA
L ALFA CONSULTORIA E SERVIÇOS,
nscrita no CNPJ: 35.060.861/0001 40.
PROPRIETÁRIO: GEYDSON CAVALCANTE
\LVES. inscrito no CPF: 076.539.443-02

NAO COMPARECEU PARA O CERTAME NA PRESENTE
DATA
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=NPJ: 14.769.245/0001-92. PROCURADOR:
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AVISO DE JUI.GAMENTO DE Hz\BILITAÇAO

Estado do Ceará Prefeitura Municipal de Tianguá/Ce - Resultado do Julgamento de Habilitação. A
SeçKtaria Muniçipalde Adminisüação, por meio da Comissão de Pm9o, toma público o resultado do julgamento
da Ême de habilitação da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL N'. 02/2020-SEADM, cÜo oyeto é a
Contratação dos serviços de locação de sistema de gerencíanento do portaloficíaldo município, que disponibilize
infonnações de licitações, convénios, decretos, leis, flora de veículos, guia da cidade notícias e LRF(Lei de
Responsabilidade Fiscal) visando atender a Lei de acesso a informação, da Município de Tianguá:Ceaiá Licihnte
HabHitada: A. AMARO F. DA SELVA-ME. Maiores ín$onnações na saia da Comissão de Pregão, ]oca]izada na
Av. Moisés Moita Ro 785 -- Bairro Planalto -- Tiangu&CE. 27 de Fevereiro de 2020. Trago Pereíra Andrade e
Vasconçelos PmgoeiroOficial

Tianguá/Ce, em 27 de Fevereiro de 2020
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CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO DO AVISO DO
AVISO DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO

Certifica para os devidos ülns, que foi afixado no Quadro de Avisos da Prefeitura Municipal de
Tianguá/CE, conforme parágrafo I' do art. 185 da Lei Orgânica do Município de Tianguá o AVISO DE
JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO referente ao PREGÃO PRESENCIAL N'. 02/2020-SEADM,
cujo objeto é a Contratação dos serviços de locação de sistema de gerenciamento do portal oficialdo
município, que disponibilize informações de licitações, convênios, decretos, leis, frota de veículos, guia
da cidade notícias e LRF (Lei de Responsabilidade Fiscal) visando atender a Lei de acesso a
nformação, do Município de Tianguá-Ceará

Tianguá/Ce, em 27 de Feveniro de 2020.
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